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	ПОЛОЖЕНИЕ

патриотической акции
 «Стена Памяти»

(в рамках Плана мероприятий ко Дню Победы)
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Патриотическая акция «Стена Памяти» (далее – Акция) посвящена 72 годовщине празднования Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Организатором акции является оргкомитет МБУДО ООЦ. 

Учащимся и их родителям предлагается найти в семейных

	альбомах фотографии, письма, памятные документы родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне – ветеранов войны и трудового фронта.


Документы и фотографии (можно ксерокопии) приносить по адресу: ул. П.-Тольятти, 13 в каб. №16 Востриковой Елене Юрьевне.

К участию в Акции приглашаются учащиеся МБУДО ООЦ без ограничения возраста, педагоги, родители.

Сроки проведения Акции 13 апреля – 12 мая 2017 года.

Место проведения МБУДО ООЦ.
ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ АКЦИИ
· Воспитание у детей и подростков чувства гордости  за историческое прошлое нашей Родины, а также историческое прошлое своей семьи.
· Сохранение памяти о воинах, погибших при защите Отечества и ветеранах трудового фронта, ковавших Победу в тылу.
ТЕХНОЛОГИЯ ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ
Всем  участникам  акции  предлагается  поделиться  воспоминаниями  о военно-исторических  событиях,  представив  копии  фотографий,  наградных  листов, фронтовых  писем,  других  памятных  семейных  документов  для  их  размещения  на специально  оборудованных  стендах,  устанавливаемых  в  дни празднования. Акция закончится открытыми занятиями, на которых учащиеся познакомятся с представленными на «Стене Памяти» материалами.
ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ АКЦИИ
Итоги акции будут подведены 13 мая и опубликованы на сайте МБУДО ООЦ (www. doddooc.uralschool.ru) 16 мая. Все участники акции, предоставившие материалы (копии) из семейных архивов будут отмечены благодарственными письмами.
